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Ata nº 1141 da Sessão Ordinária nº 1133 do dia 7 de Agosto de 2017, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 26 

Aos sete dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às dezoito horas, segunda-
feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Zenildo Silveira Farias fazendo o registro que conforme o 
disposto no Art. 43, Inciso IX, está assumindo a direção dos trabalhos devido a 
ausência do Ver. Cláudio Chaves Maia – Presidente e convocou o 2º Secretário Ver. 
Domingos da Silva para secretariar os trabalhos desta sessão e assim saudou os 
colegas Vereadores, colegas Vereadoras, a Profª Fabiana Machado bem como os 
ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense principalmente os Quevedenses que nos 
escutam nas terças-feiras. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo 
matérias foi realizado o intervalo regimental de quinze minutos. Retomados os 
trabalhos no Expediente do Legislativo foi também constatado quórum e conferidas 
às presenças dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Alcemar Silveira 
de Lima; Ver. Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido 
Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e do Partido 
do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª 
Rita Cledi Diniz Ribeiro, foi registrada as ausências dos Vereadores Cláudio Chaves 
Maia e Hélio Duarte Menezes. Sob deliberação do plenário a Ata nº 1139 da Sessão 
Ordinária nº 1131 do dia 10.7.2017 – que posta em discussão e votação foi aprovada 
e a Ata nº 1140 da Sessão Ordinária nº 1132 do dia 1.8.2017 – distribuída para 
deliberação na próxima sessão ordinária. Ainda foi deliberada a seguinte proposição 
(o autor dispensou a palavra) que posta em discussão e votação foi aprovada: 
Requerimento nº 1, de 4.8.2017, de autoria do Ver. Rafael Vargas, dirigido ao 
Deputado Federal Wilson Covatti Filho/Brasília – DF, solicitando emenda parlamentar 
destinando valores para aquisição de kit constituído de veículo, cinco computadores, 
geladeira e bebedouro para o Conselho Tutelar no valor de R$ 100.000,00 (cem mil 
reais). Não havendo outras matérias para deliberações do plenário e em continuidade 
aos trabalhos, passou-se ao Pequeno Expediente onde se manifestaram, pelo tempo 
regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, Inciso II): o primeiro inscrito Ver. Jandir 
Arend se manifestou e iniciou saudando o Presidente em exercício Ver. Zenildo 
Farias, demais colegas Vereadores e Vereadoras, a Profª Fabiana Machado, o Celso - 
Diretor desta Casa e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Em sua 
manifestação disse que se inscreveu neste pequeno expediente para fazer um pedido 
de providências ali para o senhor “Chico” Lima que fez um pedido para que se fosse 
empedrar a entrada lá, porque é um lugar muito baixo, muito úmido e então quando 
chove alaga ali e a estrada fica ruim de sair, tem crianças que pegam o transporte 
escolar de manhã e ele quando precisa consultar tem que sair de madruga e ali é 
ruim, então, se fosse possível colocar umas cargas de pedras ali para amenizar o 
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sofrimento deles lá e também reforçar um pedido que já foi feito aqui nesta Casa aqui 
para que o caminhão do lixo passasse pela estrada do Núcleo Toropi que é uma 
estrada ali, uma entrada que sai lá na frente perto da igrejinha da Grutinha lá em 
cima, pois ali tem bastantes moradores, já lhe pediram por várias vezes que se fosse 
possível passar o caminhão do lixo ali e que até agora não foram atendidos, então, 
que dessem mais atenção porque o lixo vocês sabem que tem que ser descartado e 
estas pessoas não querem estar jogando o lixo na beira da estrada e então se fosse 
possível o caminhão passar pelo menos uma vez a cada dez ou quinze dias ali para 
amenizar também e para não estarem também jogando lixo na rua e era isso e 
obrigado. O segundo inscrito Ver. Alcemar de Lima se manifestou e iniciou saudando 
o Presidente em exercício Ver. Zenildo Farias, demais colegas Vereadores e 
Vereadoras, a nossa visitante a Profª Fabiana, nosso Diretor Geral Celso e os ouvintes 
da Municipal São-pedrense que nos escutam nas terças-feiras. Se manifestando o Ver. 
Alcemar disse que se inscreveu neste pequeno expediente para em primeiro lugar 
agradecer o trabalho do Secretário de Obras está desenvolvendo um bom trabalho e 
fazer mais uns pedidos de providências o qual até tem levado sempre ao 
conhecimento dele e que agora até vai pedir por aqui pela Câmara, pois uns 
produtores lhe pediram para que colocassem umas cargas de pedregulhos na entrada 
da residência do senhor José Valdori mais conhecido como “Moreca” onde tem uns 
trechos que precisam de empedramento e também que fosse e esse é ali na Figueira. 
ainda se manifestando solicitou que fosse colocado um bueiro ali naquela estrada ali 
da entrada do seu Otacílio mais conhecido como “Pandico” que entra ali e sai no 
Sabão e então na primeira baixada ali adiante do Pandico tem uma baixada que foi 
empedrada mas para que não houvesse mesmo problemas solicita que coloquem um 
bueiro e até inclusive já esteve falando com o Secretário de Obras para que 
colocassem um bueiro ali na baixada senão já solucionou um pouco do problema mas 
para resolver mesmo tem que ser com um bueiro e agradecer o bom trabalho do 
Secretário que quando tem chegado nele e pedido e ele tem lhe atendido, então, um 
ótimo trabalho e era isso e muito obrigado. Como terceiro inscrito se manifestou o 
Ver. Domingos Soares que iniciando saudou a Mesa Diretora, o Presidente em 
exercício Ver. Zenildo Farias, colegas Vereadores e Vereadoras, a nossa visitante a 
Profª Fabiana, o nosso colega Celso e ouvintes da Municipal São-pedrense. Disse o 
Ver. Domingos que se inscreveu neste pequeno expediente para fazer um pedido 
para que arrumassem a entrada da Igreja Embaixadores de Cristo ali no final da Rua 
Iguapeí lá na saída para São Sebastião, ali tem cadeirantes que deu problemas pois 
quando quis sair dai a cadeira quis virar na saída, ela está muito com uma lambada ali 
e então tem uns cascalhos ali e que deem um jeito de que estas pessoas que querem 
assistir um culto e de noite fica difícil de chegar na igreja e também quer se associar 
no pedido do Ver. Jandir sobre os transportes de pessoas para Santa Maria consultar 
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ali, tem consultas, tem pessoas que consultam as nove horas e que vão pela van da 
manhã e outros consultas as dezesseis horas, então, saem de casa as quatro e meia 
para pegar a van até chegar na Prefeitura ali e depois só retornam essas horas em 
diante da tarde e muitas pessoas sem recursos para ficar lá num restaurante e então, 
que acha que, essa parte da saúde faça como está fazendo a Cidade de Toropi que 
larga uma van de manhã cedo e outra meio-dia e inclusive tem pessoas que estão 
indo daqui pegar lá em Toropi porque facilita esta jornada lá de ficar esperando onde 
tem pessoas onde inclusive bastante pessoas que tem problemas de saúde, então, 
acha que deve sempre e aprece que já foi falado isso noutras sessões e então queria 
isso aí e que fosse atendido este seu pedido e que desde já agradece, obrigado. O 
quarto e último inscrito Ver. Rafael Vargas se manifestou e iniciou saudando o 
Presidente em exercício nesta Casa o Ver. Zenildo Farias, demais colegas Vereadores 
e Vereadoras, o Celso - Diretor Geral, a Profª Fabiana Machado que se faz presente os 
ouvintes Rádio Municipal São-pedrense. Em sua manifestação o Ver. Rafael 
agradeceu o apoio dos colegas pelo seu requerimento ao Deputado Covatti Filho e 
que acompanha a dificuldade que os Conselheiros Tutelares têm quando precisam 
fazer uma visita ou um acompanhamento, eles não possuem veículo e então tem que 
irem até as outras Secretarias ou até a Brigada para tentar conseguir um veículo e 
muitas vezes não encontram, então, para melhor atender a população, um serviço de 
extrema necessidade que é o Conselho Tutelar ficou sabendo desse kit que é em 
forma de emenda parlamentar que compõem de um veículo, cinco computadores, 
geladeira e bebedouro e não apenas para atender aos Conselheiros Tutelares mas a 
população que faz uso desse serviço onde conversou com o deputado lá em Porto 
Alegre e ele falou para que fosse passado no plenário da Câmara este pedido e 
encaminhar aos eu gabinete, portanto, dessa forma convida os nobres colegas para 
assinarem com ele este requerimento em forma de apoio e assim termos mais força e 
como diz o ditado "a união faz a força" e o seu muito obrigado. Finalizando, o 
Presidente disse que todos os pedidos serão encaminhados aos seus destinatários. 
Assim, cumprida a pauta e ordem do dia, encerrando a sessão agradeceu a presença 
de todos e marcou a próxima sessão ordinária para o dia quatorze de agosto de dois 
mil e dezessete, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz 
Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Zenildo Silveira 
Farias e secretariados pelo Ver. Domingos Soares da Silva e assessorado Celso Bueno 
– Diretor Geral. Do que eu Ver. Domingos Soares da Silva, Secretário, determinei que 
fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que 
após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 
 
Ver. Domingos Soares da Silva   Ver. Zenildo Silveira Farias  
Secretário       Presidente 
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